

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelen hétfőn és ünnepnapok után is... Előfizetési árak: Helyben hazhoz hordva: Egész évre 12 frt.

Szerkesztőség: Főter, Hermann-udvar I. emelet, a külső folyosón. Bérmentelen leveleket csak ismert katonától fogadunk el.

Nehéz idők.

Arad június 18.

Semmi jel sem mutat arra, hogy közgazdasági életünkben az idén kedvező fordulat álljon be. Azok a tényezők, amelyek gazdasági viszonyaink alakulására közvetlen befolyással bírnak: nem sok jóra adnak reményiséget.

merül. S akik nagyon is erősen akarják, a különben is eléggé megdöbbentő képet, amelyet az előtött hatások nyomorúsága tár elénk — kiszinezni: hamar készen vannak ítéletükkel, kimondják minden tartózkodás nélkül, hogy mindaz, ami nálunk a folyóvizek szabályozása végett történt, kárba vesztett munka.

Csoda volna-e, ha a nagy közönség ezeket az erős állításokat annyiszor hallva, már-már hajlandóvá válnék teljesen elfogadni azt, amit így reá akarnak disputálni.

Nos hát ez a tulás fel kell, hogy nyissa a szemét még azoknak is, akiket egyébként az ellenzéknek mindig sokkal könnyebben rendelkezésére álló tetszetős fejtegetésekkel — teljesen lehetett vonni a fennálló viszonyok elfogulatlan megítélésétől.

országot ugyszólván egyszerre beleemelni a kulturális haladás sodrába. Hogy ehhez nem volt s még ma sincsen meg a nemzetnek elég anyagi ereje: az mindenbizonyal nem a kormány hibája.

A kormány bizonyal nagyon érzi, hogy különösen hazánk folyóvizeinek szabályozása, továbbá a belvizeken való hajózás kiterjesztése körül mennyit lehetne, mennyit kellene még tenni.

Csak hogy van-e az államnak, van-e az érdekeltek közönségnek elég ereje ahhoz, hogy azt a nagy anyagi kérdést meg lehessen oldani!

Am ha mi is azon helyzetben volnánk, mint Franciaország, amely néhány évvel ezelőtt, midőn még mindig érezheté a háború által tőle kisajított milliárdok súlyát, — egy újabb milliárdot volt képes áldozni arra, hogy a vasuti és a vizen való közlekedés hálózatát kiegészítse!

Mi azonban szilódunk a nehéz idők által reánk hozott viszontagságok között. De azért nem veszítjük el reményünket és nem veszítjük bizalmunkat sem, hogy sanyaru sorsunkon közgazdasági viszonyaink kedvezőbb alakulása majd csak segítni fog, s hogy a kormány tisztességesen és sikerrel fogja megoldani azon nagy hivatását, amely e téren reá hárul.

A büntető törvénykönyv revisiója. A büntető törvénykönyv revisiójának kérdésében egy napilag legközlelebb azon hirt hozta, hogy az igazságügyminiszter a büntető törvénykönyv tüzetes revisióját szándékozik munkába vétetni s meg is nevezte azt a curiai bírót, aki a revisionalis javaslatot szerkeszteni fogja.

A földművelésügyi és törvénykezési bizottsága tegnap délelőtt 11 órákor tartott ülésen tárgyalta és elfogadta az országgyűlési választások elvételére vonatkozó alváltási tervet, továbbá a telekvényvi betétek szerkesztéséről szóló törvényjavaslatokat és azokat módosítás nélkül elfogadta.

Oszttrák hang rólunk. Az oszttrák képviselőház — tudvalevőleg — most folytatja a vám-tarifai részletes tárgyalását. A június 18-iki ülésen dr. Ausserer oly beszédet tartott, melynek kitérései a legnagyobb mértékben megérdemlik figyelmünket.

mert a legbüjösabb asszony ellen, kit valaha ismertem, gyalázatosan viselte magát: gyűlölni, mert az olyan egyén, mint ő, az egész nemnek szégyenére válik.

not. Gondoljunk csak meg, mikép áll szabazatunk aránya a delegatiónban azhoz a quórához képest, melyet fizetünk? Azonfelül Magyarország, mint egységes birodalom, a mi számos fractióra szakított állanestületünk felett nagy fölényben van, s ezt a nagy fölényt tényleg kihasználja.

Hegyrendészetünk. — Az aradmegyei közigazgatási bizottság figyelmébe. (f.) A kulturának éppen ugy meg vannak szabva zónák és magasság szerint a földrajzi határvonalai, mint valami növény-specienseknek. A földtekének magasabb megészakibb táján a civilisatio magas sudaru fájja földön kúszó törpe ágbogvá silányul, mig még odébb már gyökeret sem tud verni magának.

Az „ARADI KÖZLÖNY“ tárczája (Június 19.) A feltalálhatlanok. — Regény. — Irta: Permett Frigyes. XIV. A vizionlátás. (28-ik Folytatás.) „Nevezheti ön ezt gyöngösesg-ne”, folytató Katego asszony rokonszeres mosolyal, „de hát mi asszonyok vagyunk a gyenge-nem. Kimélje őt, ha lehetséges, még az esetben is, ha gyémántkeresztm örökre odaveszne.”

mint ezen, a harmincz évhez közel álló asszony kifejlődött szépsége. Az ügyvéd az első pillanattól kezdve hatalmasan rozvatva érezte magát általa és megfeszítette elméjét, hogy lehető gyorsan segítsen rajta.

annak okát is kutatta, de ő sem jutott határozott eredményre. „Mert oly nagyon vidám?” kérde egyszer. „Mi ügyvédek néha elégültek vagyunk, mikor mások szomorkodnak!” válaszolt Frank nevetve.

„Az nem csak a jó üzleteket jelent?” „Nem is rosszakat!” Henrik meglegedett a válaszzsal, mert kénytelen volt vele, azonban foltette magában, hogy az ügyvédet lehetőleg szemmel tartja.





